








ALA
DCMOCRATICA
USTA CIVICA

ELEZIONI DEL SINDACO E DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 24 E 25 MAGGIO 2026
COMUNE DI MOLFETTA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA DELLA LISTA
Ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.

I sottoscritti:

Sig.ra d'Alto Marianna nata a Molfetta il 01/01/1962 e domiciliata a Molfetta alla Via San Domenico
Savio n.3 e Sig. Catalano Giuseppe nato a Terlizzi il 02/04/1974 e domiciliato a Molfetta alla Contrada
Piscina San Michele snc, nella loro qualità di delegati della lista civica ALA DEMOCRATICA LISTA
CIVICA, contraddistinta con il contrassegno "Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la
dicitura "ALA DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore verde, le parole "LISTA
CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala stilizzata composta da tré elementi di cui il
primo in alto di colore rosso, il secondo elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di
contorno rosso e sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola "ALA"in relazione
all'elezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA che si svolgerà il 24 e 25
Maggio 2026, ai sensi dell'art.30 della legge 25.3.1993 n. 81 e s.m.i.,

DICHIARANO
che, in occasione delle elezioni sopra menzionate, la lista anzidetta prevede di sostenere le seguenti spese
elettorali:
Stampa e propaganda:

manifesti e scritti murali
stampati e giornali murali

Pubblicità
Affissioni
Giornali
Internet
Radio e Televisione

Riproduzione materiale audiovisivo
Spese varie

spese postali
affitto locali

spese energetiche
automezzi
telefono
altre spese

TOTALE SPESE PRESUNTE € 2.400,00

Molfetta, ^/&/^^
<^ 7 r ^

In fede

^IU ^ 1/1&.
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto ^7^ PO ^^0 Y^7/5£^/CA nato a
T^ ^Li^^i il c/-//W/^^ ^ domiciliato a

in Via/?^ 6^ ^óA^H/dO ^^0)^ ^9/^^jrr.4
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta
J_

^ T
^.^<^

=rrmadel candidato)

^fi^
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

^0/ F^TTA
Qft/tìf^^cA &-r^L nato

il
a

a

W)L^^rrtì-
' 0^ /0 8/^9^ domiciliato

in Via rfGCF^rT£-5/ ^A^c^CA ^0^

<;(;

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
'Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA

DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ^/01,ÌCÌO^
7 "( / ' —^

di o)( rma

t/
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ai^l^t)^- L^^-
^J^' [A^^JfA]

"i

nato

il P</é?//Y^J> domiciliato
in Via QÀ^r^ A/^^rO ^ ^/

a

a

candidate alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta f^ oh W^f.
7"

^L

(Firma dftì candidato)
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ALA
OCHOCRATICA
USTA CIVICA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

P/4^1
^0/^^ TTA-

Ì>^ro ^or^c^o nato

il ^9/^/^(??/t domiciliato
in Via ft/AfiìAJ^^Cl . ^

a

a

T
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
'ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA

che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

it

Molfetta /f)/^A
7—7
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto

J_
Kn^iA l^hi^A ^3- natOL

HoLFÈTTA-
il 0^\OU\^QO^ domiciliato

a

a
<'"Tin y^^p^ft r^fìfì^c^o ^.^^a

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ^jof^ //^ ^
(Firma del candidato)

hJum^ \inÀAr^- ^nruJ-?fZ-(
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il

c---'

sottoscritto ^(}^/JPÌL:bVOR^ ^kj^i)^ nato
il ^f/^/(/^à^ domiciliato

a

a

^^^<r^
^7

in via ^t-f 9iff^. A/Uro^ao O^L(O ^
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta •i.

'"/

(Fi

^^ ^>-

ma del candidato)

^^fl/^/^Q-.
(^ 1^> ^
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto ^ftRlfì ^O^TELLfì ^>c. (?fìr<b^ natc^ a
^ró&È^LIfi il O^IAÀ^WS domiciliato a

in Via Goftftfì^oVlDLF£TrA )t^tjfot<e-[%u6 t^.,-8S
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ^^^f^O^
(Firma del candidato)

g^A^\^^^^_
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^^^LC J Ti ^A^ l ^ _ nato a
g>A^t _ n J<4??/^9^< domiciliato a
~^9^L^r7A- _in via rR-S^é^S ^^

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ?.-e/f)^^)l^
(Firma del candidato)

^/UkM \^^
u^



ALA
DEHOCRATICA
USTA CIVICA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

' f^.^fff^S-
•/^^^"/^

f^e^ ^lé^w/ci nato

il y^/^.^r domiciliato
in Via <^^A^tAJ/ . V<9

a

a

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta l-olfì.fj^.^̂-

(Firma del candidato)
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto

%l-à£6C<L.lt
V<OLìF:f=TS-ft

j^fì^^L^ ^^PPe.LLUTì nato

il ^ ^? IQ^ ) ^00 S domiciliato
in Via ^ÈLL.^ fìePufòfòLKSo- M^^

a

a

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta A?/^/^2^

(Firma del candidato)

v CT
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BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto <^iU^E??tK^ ^ft?A-
<HoLrETT^ il 0^\6^^0

nato(^
domiciliato

a

a

M^LF&'n"A- in 'ia If^L. F. RÈ^rKft ^.^
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta H)(0^^
(Firma del

ìaffc^^J^
(Firma del candidato)

(^2—



ALA
DCMOCRATICA
LISTA CIVICA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

VoLV^Tr^
XoL-FErr^

6iioVfìKrfi T^TA nato

il fì^lo06 s^o domiciliato

a

a

in ViC'O^I. 5; RLT^N'^O ^.6^
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e
sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 IVtaggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta 4^4^ ^

/&

(Firma del candidato)

^j^ril^M
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DEMOCRATICA
LISTA CIVICA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

11 sottoscritto Q[^h}1.i)e^ fìo^^
^fò<A 6^^AA) il
chn^^^

nato a

a

ti

^f0^/^Q\ ^ domiciliato

in Via ^(^^ ^^h. ^i- yA^i^l <
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
'Cerchio di colore nero con all''mterno in primo piano la dicitura "ALA

DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ^0/( y.Olf

^
D~

(Firma del candid|i(]to)

.^ f ÌA.



ALA
DCMOCRATICA

USTA CIVICA

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

I^^^Ll^
^OFé^^A

~¥£A^^^^. RA(J^^ nato a
il ^(0/0^/>f^^\ domiciliato a

in Via ^X-A9 WAU^Ó^y ^À^^'
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ^^/fl^/^^^
/ *"' f"(l —T

T

'^^4^)

(Firma del candidato)
/Q



ALA
DEMOCItATICA
LISTA CIVICA ^^.A

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto <^L(^A &>r^^)^')^n nato a
'T^A}^€^ il ^^/£^/^'^/^ domiciliato a

f^t70AÌ?'€? in W ^:}Cf^5 ^Mll^A^^^
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta
0'

/0^/^o^À
T7—7

(Firma del candidato)

u^ ZA
~v

^^g^^s^^



ALA
OEMOCRATICA
USTA CIVICA ^^/}

^

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto

/^^t
^>([^^ /l^^0 nato

" ^y^/?^
in Via

domiciliato

^1>

a

a

/candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

2Molfetta ^OlQ^

(Firma del candidato)

^^
c^

-^^^fì^J^—^



ALA
OCMOCIfATICA

USTA CIVICA ^y/

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

^nLÌFtTTft
'KoLr£TTA-

(bpia\o H^^Yi,pci nato

il ^[o^MQ domiciliato

a

a

in Via %^^i/5ftÈfìL^ AL?. ^IF
candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ^
^

(Firma del candidato)



ALA
DEMOCRATICA

USTA CIVICA ^^^,

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto

KoL.ÌFfcTTft
V^OLTEHfì

GO 5Tfì K9.Pl I^Tft DT<i nat(^

il ^0^0^^^ domiciUato
in Vi'a <^ftt<ip.(_£ ìAfì^ir< ,ju^. -àS

a

a

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
'ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOLFETTA

che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

tt

Molfètta ^Ql^ jf^^

(Firma del candidato)

/^>< ^^-



ALA
ocwocaancd

r/lLISTA CIVICA

y.

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

€9L757-:A
^P(^b-^

^(O^t^A ^,^^iiJi
il ^IQ^W^

nato

domiciliato

a

a

in Via ^ó7(^^^ . ^
/

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta /:0/QùlWt^
7—l —T

^ \^ ^/1^L-.« O

(Firma del candì

iy



ALA
OEHOCRATICA
LISTA CIVICA .^/}

^

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

MoLVbTTft
YfoL'Fh'-rTft-

C°ofìftfì^o é^t<ejii~\o nato

il À6}\0h} [CÌG8 domiciliato
in Via ^fìf< ^SfìL^ftToftg ^, ft

a

a

ti

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
'Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA

DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e
sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta ./fe/^4

(Firma del can

\€L-/^y.

ato)



ALA
DEMOCRATICA

LISTA CIVICA

/.

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto ^S^GL( ^M^^lHA nato
P3<9C6^U^ il ^6|o^f.lJ)^? domiciliato
(TWL^et^ _ m Via <^A? . ^ ^Q (^Q^^^

a

a

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e
sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfett:

^

^ SiCCfS

(Firma del c^arfclidato)

_c
=5^



ALA
OEMOCRATICA

LISTA CIVICA ^^'/}

•<

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto

^Qu^r
^'Otc>ST^^

^/>/^A L.Q^IÙ^ [1^^ nato

il ^C/^/^^H
in Via ftjl^j^- ^K

domiciliato

G/L(4)Pé)^ 7

a

a

7.candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e
sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta fot Oh i ^jl,

(Firma del candidato)

ì\^=-^



ALA
DCMOCltATICA

^LISTA CIVICA
^

F-

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n. 81

Il sottoscritto

y^Li^^i
eA£t\i^o À^O^iQ nato

il

^o^m
^/9f/^/^ domiciliato ^ ^
inVia ^Z? A^^A^rA -Y-^

a

a

tt

f v - - - - ,

candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
'Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA

DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e

sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di MOFFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfètta ^(C/fe/^/^a^^

(Firma deJKcandi^kafó)

/
l/ ^



-t

ALA
OEMOCRATICA

LISTA CIVICA ^^1/',

BILANCIO PREVENTIVO DI SPESA ELETTORALE
Ai sensi dell'art. 30, comma 2, della legge 25 marzo 1993, n.81

Il sottoscritto A^1^)^ nWiQ
^0^^-fi.

nato

(^oC^^'à
il A0/>{^/ /W^ domiciliato

in Via ^^^ n^l(°^ ^

a

a

/candidato alla carica di Consigliere Comunale nella lista recante il contrassegno
"Cerchio di colore nero con all'interno in primo piano la dicitura "ALA
DEMOCRATICA LISTA CIVICA"; La parola "ALA" scritta in maiuscolo corsivo di
colore rosso, la parola "DEMOCRATICA" scritta in maiuscolo corsivo di colore
verde, le parole "LISTA CIVICA" in maiuscolo di colore nero ed il disegno di un'ala
stilizzata composta da tré elementi di cui il primo in alto di colore rosso, il secondo
elemento di contorno verde e sfondo bianco ed il terzo elemento di contorno rosso e
sfondo bianco. I tré elementi sono convergenti verso il basso e direzionati in forma di
ventaglio verso l'alto a destra sino a raggiungere il punto più basso della parola
"ALA", per reiezione del sindaco e di n. 24 consiglieri per il Comune di IVEOLFETTA
che si svolgerà il 24 e 25 Maggio 2026.

DICHIARA

che in occasione delle medesime Elezioni non prevede di sostenere spese elettorali e di
utilizzare materiale fornito esclusivamente dalla lista sopraindicata.

Molfetta 2©lo^!ei6

<k-

(Firma del candidato)
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